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Tar
si Károly (Szeged, Radnóti M. Kísérleti Gimn., 10. o.t.)

II. megoldás. Bebizonyítjuk, hogy (n + 2)n < n
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Ezzel a bizonyítást befejeztük, tehát valóban igaz, hogy (n+ 2)n < n
n+2

, és így 19991997 < 19971999.
Ková
s Erika Renáta (Hajdúszoboszló, H®gyes E. Gimn., 8. o.t.)

III. megoldás. Számoljuk ki, hogy melyik szám hány számjegyb®l áll. Tetsz®leges pozitív egész x szám [lg x+1]
jegy¶.

[
lg 19971999 + 1

]
= [1999 · lg 1997 + 1] = 6598

[
lg 19991997 + 1

]
= [1997 · lg 1999 + 1] = 6592.

Tehát 19971999 több jegy¶, mint 19991997, így biztosan nagyobb nála.

Máthé András (Budapest, ELTE Apá
zai Csere J. Gimn., 10. o.t.)
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